

### 蘇永康任演出嘉賓還人情債 蔡小蝶奪亞姐港區冠軍



左起：8號高文君(左)及5號何雙妍(右)吻賀10號蔡小蝶。

香港文匯報訊(記者 吳文釗、梁靜儀)《2020亞洲小姐香港區決賽》昨晚於亞視大埔總台舉行，14位候選佳麗經過一輪角逐後，由10號蔡小蝶榮膺冠軍，亞軍及季軍分別由5號何雙妍及8號高文君奪得，高文君兼得「最上鏡小姐」，「最完美體態獎」得主7號吳紫曦，「才華飛越獎」為14號張凱琳，「網絡人氣大獎」為2號林寶玉，加上早前公布的「友誼小姐」15號趙桐恩及「炫出自我大獎」9號彭紫莉，共頒發9個大獎。《2020亞洲小姐香港區決賽》將於本週六(7日)下午於香港開電視77台播映。

當晚擔任表演嘉賓的有天堂鳥、鄧健泓及蘇永康，蘇永康演繹兩首歌，他坦言今次應邀做亞姐嘉賓主要是還人情，因幾年前何麗全主事時曾答允過演出，可惜當時他大病甫癒，現在正好有機會「還債」。見蘇永康發福不少，他坦言已為年底工作減掉八九磅，早前也做詳細身體檢查沒大礙，由於雙親都有患癌歷史，所以他近年都勤加檢查，以防萬一。

另外，首次做選美評判的鄧健泓前接受訪問時笑言奉旨做女，他笑說：「我審美有獨特的眼光，要跟太太(石詠莉)差不多級數，會先留意談吐、有內在才看眼神，最後才留意冰裝。」鄧健泓稱難得與蘇永康同場亮相，感覺如回到初出道時，在相同唱片公司共事的年代，他身上的西裝也是好友孫耀威贊助。問到太太是否批准他做評判，鄧健泓稱太太也有到場幫他打點，笑稱除正式比賽外，他都不敢正視各位佳麗。



蘇永康發福不少。

### 壽星女何雁詩計劃好婚宴玩新郎

# 群星鬼馬歡慶萬聖節



何雁詩(後排中)約齊好姊妹萬聖節開扮嗱派對。

香港文匯報訊(記者 文芬)雖然新冠疫情仍是揮之不去，而前日是一年一度的萬聖節，不少藝人與子女皆暫時與口罩分離，湊熱鬧扮鬼扮馬，盡興一番。而今年不是龍年，但扮恐龍卻是其中一個熱門選項，即將披嫁衣的何雁詩當天是28歲生日，趁着萬聖節跟好姊妹陳滢、蔡思貝、陳嘉寶、賴慰玲、吳嘉熙舉行最後一個單身生日Party，並着上恐龍衫，玩得十分開心，更與姊妹們商量好如何在結婚當日玩新郎哥鄧俊弘。

何雁詩昨日在社交平台鋪相及發文：「今年halloween好幸福！慶祝halloween x birthday party x bridal shower！今日同整個姊妹團慶祝左(咗)我最後一個單身的生日！係最後一年唔好切到底啦！今晚更加計劃好當日點樣玩新郎！等我嚟緊兩日可以開開心心慶祝生日！好感謝身邊一直替我打算的好姊妹們！你們寵我像個寶！」她又表示：「穿上我夢寐以求的萬聖節outfit，連未來老公(鄧俊弘)都話想朝朝起身都係見到我咁嘅樣，我都覺得自己今日好索！」

凌晨兩點多，分享了一組自拍美照，畫面中的她cosplay經典的動漫《美少女戰士》的月野兔，身材窈窕的她，也將角色刻畫得淋漓盡致，特別的生动有靈氣。方媛紮着高高的雙馬尾辮，膚白貌美，和郭富城結婚後，也變得更加有氣質了。

#### 周杰倫上演愛登士家庭

台灣樂壇天王周杰倫(周董)與太太昆凌亦邀請了不少好友到家中慶祝節日，並落重本Cosplay《愛登士家庭》，又在社交平台分享了多相片。從相中見到周董戴上禮帽、留了「二撇鬚」，昆凌則塗了紅色唇膏，因更罕有地正面出鏡，五官都似足媽媽。

至於日本藝人水原希子昨晚亦在社交網分享Cosplay的寫真照，只見她化身成昆蟲，頭上長有觸鬚，背部則插上翅膀，造型十分特別，絕對搶眼。



胡杏兒夫仔充滿表演慾。



胡杏兒雖然帶了細仔返內地公幹，仍有跟老公Phil隔空互動晒恩愛。



吳若希預產期臨近。



周杰倫一家及好友變身愛登士家庭，十分搞笑。



方媛玩cosplay十分省鏡。

#### 方媛扮美少女戰士

胡杏兒雖然帶了細仔返內地公幹，但老公Phil跟大仔Brendan在萬聖節依然玩得十分高興，只見Brendan分別着上恐龍及骷髏骨頭衫，動作及表情多多，表演慾極強，看來是遺傳自杏兒。而張繼聰一對子女則在屋苑玩Trick or Treat，兒子James着上超巨型恐龍衫四處跑。其他星二代還有邱淑貞大女沈月亦在萬聖節化身成電競角色九尾狐「阿璃」，擺出各種迷人甫士，並配以誘惑表情，扮演極到位。天王嫂方媛亦有來湊熱鬧，昨日

吳若希女兒最初對這身牛仔打扮不大滿意。



香港文匯報訊(記者 達里)36歲的林熹瞳(Rachel)上月中旬與圈外男友何思哲(Carson)註冊結婚，前晚二人藉放寬限期後舉行婚宴，身穿低胸晚裝的新娘戴上140萬贊助珠寶，展示逾兩卡的求婚鑽戒，更應傳媒要求與新郎甜蜜親吻。

### 林熹瞳婚宴大晒140萬鑽飾

Rachel表示因疫情關係將婚宴日期一改再改，賓客數目也無奈地刪減不少。已習慣何太的Rachel感覺開心，大讚老公是暖男，顧家又有安全感，婚後會愛他更多，因為對方是陪她走一世的男人。

Carson也對太太作出愛的承諾，表示會愛太太一生一世，做個有承擔的男人，並大讚Rachel是暖妻、靚女和心地好。恨做媽媽的Rachel自嘲年紀大已很心急造人，笑道：「趕住結婚不是有咗，而是怕年紀大等不及，我個肚入面只是蛋糕。」婚後Rachel希望能兼顧幕前工作與家庭，也會考慮做網上生意開拓自己的事業。

黃芷晴前晚也來祝賀好友，她透露寫了一封深情信給Rachel作賀禮，因為對方一直支持她。眼見好友出嫁有沒觸動到黃芷晴嫁娘的心？她說：「不會，今年是我第一次參加婚宴，我會留意會場布置，因為我有學插花可以偷

師。」早前與爸爸黃日華一起學整蠟燭，黃芷晴笑稱插花就不預爸爸，因為感覺太女人，她說：「爸爸現在常去三哥(苗僑偉)家吃飯，因為三嫂會送一大堆玻璃樽給他用來整蠟燭。」擔任婚宴司儀的鍾健威表示，女友黃美棋因工作在身未能情侶檔當司儀。問到有沒有遊戲整蠟燭新郎時，鍾健威笑稱準備一件清兵衫給新郎：「因為他追Rachel時，曾講過不是要對方做女友，是他想做對方的兵。」

鍾健威稱新郎唱歌的時候，就會拿新衫給他，加上唱歌對新郎是大挑戰，鍾健威也會留在台上隨時幫新郎。



林熹瞳與老公恩愛啱嘴。



黃芷晴(右)寫了一封深情信給Rachel作賀禮。

### 黎諾懿挑戰3分鐘煮8人餸

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎諾懿、戴祖儀、林盛斌、李家鼎及肥媽等昨日為《疫境廚神秋冬盛宴》錄影，諾懿透露邀請了100名素人參賽者參與，他們要炮製由星級廚師指定的菜式，而他亦會下廚：「我會煮4個餸，有蟹又有甜品，有個特別環節，我要3分鐘內煮8人餸，我煮咗葱爆蜆，當日煮嘅時候嗰火升到幾層樓高，我認住個效果好睇啲，我比平時加多咗一般油，所以個火超勁，但我要扮有嘢，其實好驚，驚燒到上面嗰機器。」

戴祖儀最舒服在節目中無需下廚，只負責食，她笑說：「係為咗大家生命着想，我今輯學吓嘢先，下輯應該難逃一命。(你本身識唔識煮嘢食?)」識煮餸的黎諾懿說：「幸福嘅女人先可以咁，我太太都唔識煮嘢食。」

問到祖儀若另一半識下廚會否加分？她笑說：「識煮嘢食當然會加分，現在科技發達，叫外賣都係，經過今次呢個節目，我都學到好多。」諾懿笑言今次節目最開心認識了名廚蕭秀秀(三姐)和張錦祥，去他們的餐廳吃飯不用排隊等位，食物都會好味些。



黎諾懿笑戴祖儀廚藝差，指她是一個幸福的人。



Rain和金素希兩夫婦理財有道。

### Rain夫婦房產值5.55億 稱霸娛圈

香港文匯報訊(記者 文芬)據韓國KBS節目最新公布一個演藝圈中的房產富豪排行榜，Rain與太太金素希以擁有814億韓圓(約5.55億港元)的房產登冠，憑藉亞洲劇《天國的階梯》爆紅全亞洲的韓流男神權相佑，則是以782億韓圓(約5.33億港元)居亞軍，而《我的野蠻女友》全智賢，則是以755億韓圓(約5.15億港元)房產

全智賢以755億韓圓房產位居第3。

網上圖片